

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года

№ 33 (9624)
24 апреля 2010 года, суббота



Благоустройство

Официально

На дорогах района кипит работа

Для коллектива ООО «Мосальский дорожник» летний период содержания дорог района начался еще в марте. На трассе Мосальск–Петушки был сделан ямочный ремонт. Использовался рециклер, который подавал литьой асфальтобетон. К 20 апреля дорожники устранили аварийные ямки и на дороге Мосальск–Варшавское шоссе, произвели ямочный ремонт согласно заявке городской администрации на улице Ленина. Кроме того, большую работу выполнили по грейдингированию обочин.



На снимке: ремонт дороги
Мосальск–Варшавское шоссе.
Фото В. КАСЬЯНОВА.

Охвачены все разветвления дорог района, кроме Варшавской зоны. К тому же, грейдингировалось основное полотно дорог гравийно-песчаного исполнения. А это Мосальск–Ленск–Путогино, на Захарино, Педовик и т.д. Немало хлопот доставляют дорожникам захламленные обочины и кюветы. Во многих местах образовались стихийные свалки. Не один раз проводилась уборка кюветов и обочин на трассе от Петушков до Барятинской развязки.

Именно в этот сезон проводится покраска павильонов, стоек дорожных знаков, что и сделано на трассе от д. Петушки до д. Ерзуново. Обновились барьераные ограждения на тарасковском мосту.

Не остались без внимания дорожников развязки дорог на Фошню, Горбачи, Боровенск, Никиткино, Поксона, Савино.

Очень важным объектом для предприятия является свой асфальтовый завод. На ямочном ремонте используется как литьой асфальтобетон, так и горячий асфальт. Тот и другой вырабатывает завод. Только ли-

той асфальтобетон загружается в рециклер, в котором сохраняется заданная температура. И потому он заполняет ямки дороги полностью до уровня асфальтового полотна. Как считают специалисты предприятия, этим выдерживается качество, что немаловажно на дорогах после ямочного ремонта.

Завод является залогом плодотворной и своевременной работы по содержанию дорог в районе. Но слишком накладно использовать его возможности только для ямочного ремонта. С его помощью можно выходить предприятию на большие объемы, которых пока нет. В настоящее время продолжается работа лишь по содержанию дорог. Есть заявка от администрации города на ремонт части улицы Калужской (в районе универмага). Предстоит ямочный ремонт до Воронина, выполнить комплекс работ на дорогах Варшавской зоны, в целом, качественно вести работу по содержанию всех дорог района, находящихся на балансе министерства дорожного хозяйства.

В. ЗАЙЦЕВА.

Конференция

Единороссы строят планы на будущее

Основным вопросом I этапа XIX региональной конференции партии «Единая Россия» стал вопрос о задачах регионального отделения партии в плане подготовки к очередным выборам 2010–2012 годов.

Руководитель регионального избирательного штаба Бабурин В.С. подробно проанализировал результаты выборов 14 марта 2010 года, им были сформулированы стратегические и тактические задачи, стоящие перед структурными подразделениями и членами партии на период до 2012 года.

Очевидным результатом прошедших выборов стало подтверждение партией «Единая Россия» статуса ведущей политической силы Калужской области, партии экономической и социальной стабильности, ответственной работы, несмотря на серьезный финансово-экономический кризис и падение уровня жизни населения. Сохранение партии своих лидирующих позиций в регионе во многом было обеспечено участием губернатора Калужской области Артамонова А.Д. в выборах в качестве лидера списка.

По сравнению с предыдущим избирательным циклом были значительно усилены позиции партии в представительных органах местного самоуправления и её влияние на их деятельность.

Региональная избирательная кампания проходила в кризисный год. Падение уровня жизни населения в начале 2010 года, возникшая в связи с этим напряженность у населения, пожалуй, стали главными причинами роста протестных настроений, а, следовательно, увеличили долю избирателей, проголосовавших за наших оппонентов.

Бабурин В.С.: «Важно, чтобы каждый член партии, каждый её сторонник чувствовал личную со-причастность и личную ответственность за результаты выборов. Нашей стратегической задачей должна стать всемерная партийная активизация действующего депутатского корпуса единороссов, который должен работать как неотъемлемая часть партийной структуры, как энергичный и эффективный проводник партийных решений, партийных установок и задач среди остальных депутатов и среди избирателей, как наиболее активный агитатор и пропагандист партии. Сегодня «Единая Россия» местным самоуправлением должна заниматься не в меньшей мере, чем партийным строительством и всей остальной работой.

Выборы 14 марта 2010 года стали серьезным испытанием для регио-

нального и местных отделений партии. И эта проверка пройдена успешно. За это большое спасибо нашему партийному активу, членам и сторонникам «Единой России». Главный вывод, который мы должны сделать из итогов прошедших выборов, – надо научиться работать по-новому, быть адекватными к общественным запросам, научиться работать как единый слаженный механизм, научиться в частностях видеть существенное, изжить формализм в работе и в отношениях с людьми».

Конференция одобрила сформулированные в ходе работы стратегические и тактические задачи регионального отделения партии по подготовке к предстоящим избирательным кампаниям 2010 и 2012 года и поручила разработать комплекс мер по их реализации.

На конференции были внесены изменения в состав регионального политсовета и президиума политсовета регионального отделения. В состав Политсовета были избраны Бабурин В.С., Бирюкова М.Ю., Бушин А.М., Донченкова Г.М., Дроздова Т.Н., в состав Президиума регионального политического совета вошли Бабурин В.С., Донченкова Г.М.

Отдел СМИ Калужского РИК.

Совещания в Москве

20 апреля в Москве губернатор Анатолий Артамонов принял участие в совещании руководителей федеральных ведомств и глав субъектов Российской Федерации по вопросу активизации межрегионального и приграничного сотрудничества с Республикой Украина.

Обсуждались перспективы дальнейшего развития сотрудничества соседних территорий как важного фактора укрепления политических, экономических и культурных связей между двумя странами.

Среди стран ближнего зарубежья – торговых партнеров Калужской области – Украина на протяжении многих лет занимает лидирующие позиции. Так, внешнеторговый оборот между двумя регионами в минувшем году составил 216 миллионов долларов США. Активное сотрудничество происходит в сфере образования и культуры. Множество молодых украинцев обучаются в высших и средне-специальных учебных заведениях региона.

Особое место Украина занимает в калужской региональной программе по оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом. За время ее реализации из этой республики в область прибыло 778 человек – впереди по данному показателю находится только Молдавия.

В Правительстве области

20 апреля заместитель губернатора области Максим Акимов провел очередное заседание регионального Правительства. В нем также принял участие председатель областного Законодательного Собрания Виктор Бабурин.

Рассматривались итоги работы жилищно-коммунального хозяйства региона в осенне-зимний период 2009-2010 года и основные мероприятия по подготовке отрасли к зиме 2010-2011 гг.

В целом работа жилищно-коммунального хозяйства области за прошедший отопительный период признана удовлетворительной. По информации министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства области Александра Болховитина, успешное прохождение отопительного сезона напрямую зависит от своевременности подготовительных мероприятий. До 1 сентября текущего года планируется завершить подготовку всех объектов ЖКХ и создать необходимый запас топлива на весь отопительный период. Кроме того, на проведение капитального ремонта многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилищного фонда область получила от Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства 636 916,6 тыс. руб.

За счет указанных средств, а также средств местных бюджетов и собственников помещений в рамках реализации Региональной адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на 2010 год, в текущем году планируется отремонтировать 460 многоквартирных домов общей площадью свыше 1106,8 тыс. кв. м, расположенных на территории 16 муниципальных образований.

Отмечалось, что особого внимания требует проблема неплатежей за потребленные тепло- и энергоресурсы. Долги управляющих компаний перед поставщиками энергоресурсов достигают десятков миллионов рублей, в то же время собираемость платежей с населения в большинстве случаев довольно высока. В ходе обсуждения Максим Акимов подчеркнул, что необходимо обеспечить государственный и муниципальный контроль за расходованием этих средств – жители должны знать, куда уходят деньги за оплаченные ими коммунальные услуги. Первоочередную роль в этой работе, по мнению заместителя губернатора, должна сыграть принципиальная позиция областного министерства конкурентной политики и тарифов.

В ходе работы члены Правительства также обсудили концепцию утилизации твердых бытовых отходов на территории региона и согласовали проекты генеральных планов ряда населенных пунктов Боровского района.

«Лучший муниципальный служащий Калужской области»

Под таким названием с 20 апреля по 1 ноября текущего года в области будет проходить областной конкурс.

Его цель – повышение престижа профессиональной деятельности муниципального служащего, пропаганда положительного опыта муниципального управления в регионе, а также выявление и поддержка муниципальных служащих, имеющих значительные достижения в области местного самоуправления в 2010 году.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Эхо Чернобыля

Защищая право на жизнь

26 апреля 1986 года на Чернобыльской АЭС произошла радиационная авария, последствия которой приобрели катастрофический характер. Пожалуй, они могли быть еще большими, если бы не мужество и самоотверженный труд тех, кто принимал участие в их ликвидации. Среди ликвидаторов были и мосальчане. Сегодня мы расскажем об одном из них – Пашенкове Александре Васильевиче, водителю районной больницы.

События этой трагедии замаливались долго. По крайней мере, когда в конце ноября 1986 года Александру Васильевичу привезли повестку из райвоенкомата, он обо всем знал немногого, хотя, конечно, мог представить, в какое пекло его мобилизуют. Но для себя Александр Васильевич не искал причин, чтобы не пойти на важное государственное дело. Маме сказал однозначно: «Иду, я военнообязанный. Это мой долг». Не позволяла его гражданская совесть даже думать иначе. Отец – участник двух войн, трое братьев и он служили в рядах Советской Армии. У всех гражданин долг был превыше всего.

И вот отправка. Вместе с ним привезалась В.Климушкин. Вроде вдвоем веселей. Да и унывать было незачем: обычное дело, ведь когда-то вот так призывались на срочную. Правда, в этот раз все было спокойнее: ни шумных проводов, ни высокопарных напутствий. Они ехали работать, ехали ликвидировать последствия аварии на ЧАЭС, не представляя всей опасности. Не знали и на какой срок.

В Курске «призывников» привезли в воинскую часть. Обмун-

дировали в военную солдатскую форму. И это была уже часть армии, то есть главенствовали: дисциплина, приказ. Затем был Чернобыль.

Воинская часть располагалась в 30-километровой зоне от того проклятого места, где случилась авария. А далее пошла жизнь по распорядку. Александру Васильевичу доверили ЗИЛ-131, то есть специалисту АРЦ-12 для обработки объектов растворами. Утром после построения и завтрака уезжали в Чернобыль. Но добраться туда можно было, лишь проехав контрольно-пропускные пункты. У всех были дозиметры. Проверка их лежала на дозиметристе. Чтобы вернуться обратно, опять проходили КПП, на которых уже обработке подвергались машины, и солдаты.

– Высокую дозу облучения мы, естественно, получали, – рассказывает Александр Васильевич. – Это чувствовали по себе. Очень быстро утомлялись, теряли интерес к работе, были менее энергичны. Но при высокой шкале дозиметра нас уже на следующий день не выпускали из воинской части. Оставались дневальными, обслуживали солдатскую баню, доставляли питьевую воду населению в деревнях. Для этих целей использовались специальные скважины. Запомнилось отношение населения. Все были очень благодарными. И в целом мы жили как одна семья, рядом бок о бок трудились ликвидаторы разных национальностей со всего Советского Союза.

Время быстро текло. Для Александра Васильевича оно ограничилось сроком с 4 декабря 1986 года по 21 января 1987 года.

Домой возвращались с иным настроением. Они знали теперь всю правду об аварии, но получили приказ не распространять информацию. А что говорить, когда оттуда вернулись больными.

Оказав помощь другим, ликвидаторы сами стали нуждаться в ней.

– Сегодня из пятерых призванных райвоенкоматом на ликвидацию аварии на ЧАЭС уже троих нет в живых, – говорит Пашенков А.В. – Следом за нами были призваны Матюхин В. и Кузнецов М. Самым первым был Алексеев С. Нас осталось двое: я и Матюхин В. Со здоровьем проблемы все годы. Да, действует закон «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», но здоровье он не вернет.

В следующем году будет 25 послечернобыльских лет, раскрыта вся правда о трагедии, но ликвидаторы по-прежнему чувствуют себя забытыми. О них на местном уровне не вспоминают даже в День защитника Отечества, не вспоминают и в другие памятные дни. Обидно. Успокаивает оценка Родины. Сегодня Александр Васильевич дорожит орденом Мужества. У него статус участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, который дает коммунальные льготы и право на реабилитацию. Есть он и у В.Матюхина. Нельзя не сказать в их адрес слов признательности. Они прошли школу мужества. С честью выполнили свой долг перед Родиной и своим народом. Сберегли наше здоровье, потому что последствия радиации не делают людей на своих и чужих.

В. ЗАЙЦЕВА.

ОВД информирует

Предупредить преступления

– одна из основных задач милиции. В то же время, это невозможно без активного участия в профилактике правонарушений самих граждан. Вот почему никто не должен быть равнодушен к малейшим нарушениям норм права.

Необходимо немедленно обращаться лично, письменно или по телефону в милицию о хулиганах, пьяницах, лицах, высказывающих угрозу убийством или нанесении тяжких телесных повреждений в отношении родственников или соседей, истязателей семей, о других гражданах, от которых, судя по их поведению, можно ожидать совершение преступлений. Вовремя сделанное обращение может способствовать предотвращению либо самого преступления, либо предотвратить тяжесть его последствий. Вопрос об ответственности нарушителей будет решен в соответствии с требованиями Закона.

За 2 месяца 2010 г. на территории района совершено 4 тяжких преступления, 2 – средней тяжести. В их числе – 3 покушения на убийство. Проведенный анализ показал, что вовремя сделанное сообщение в милицию помогло бы предотвратить большинство из этих преступлений. Ведь часть преступлений совершена на «бытовой почве», т.е. в результате семейных ссор и скандалов, зачастую в состоянии алкогольного опьянения. И заканчиваются эти ссоры весьма печально – либо причинением тяжких телесных повреждений, либо смертью. Только за период с января по март т.г. отделом внутренних дел было выявлено 3 преступления по факту «угрозы убийством». По всем фактам возбуждены уголовные дела. Виновные привлечены к ответственности в соответствии с Законом. В то же время, это, возможно, помогло предотвратить более тяжкие последствия преступления. Ведь все преступления по факту «угрозы убийством» совершены в ходе семейных ссор, и лишь одно преступление в отношении сотрудника милиции – при исполнении им служебных обязанностей.

Проведенный анализ всех совершенных преступлений показывает, что больше половины лиц, совершивших преступления, нигде не работают и не учатся, в их числе есть лица и ранее судимые за совершение различных преступлений. В связи с этим отдел внутренних дел обращает внимание населения района: информируйте ОВД о тех, кто живет без регистрации, кто возвратился из мест лишения свободы и не встал на путь исправления, живет не по средствам и не работает, общается с подозрительным элементом. Вы можете оказать неоценимую помощь ОВД в деле предупреждения правонарушений в вашем подъезде, доме, дворе, приняв активное участие в охране общественного порядка по месту жительства.

Телефоны: 02 и 2-10-84 работают в круглогодичном режиме.

К сведению налогоплательщиков, физических лиц и индивидуальных предпринимателей!

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области напоминает, что 30 апреля 2010 г. заканчивается срок представления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ за 2009 г. от сдачи внаем имущества, от продажи транспорта и имущества, от доходов, полученных в порядке дарения, выигрыш призов, от доходов предпринимательской деятельности, от продажи акций и ценных бумаг.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы администрации МР «Мосальский район»
от 14 апреля 2010 г.
№ 263

«О проведении Дней защиты от экологической опасности»

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 11.06.1996г. № 686 и постановлениями губернатора области от 08.04.97г., №118 и от 27.03.2007г. №113 «О проведении Дней защиты от экологической опасности в Калужской области» в целях объединения усилий общественного экологического движения, укрепления взаимодействия государственных органов и общественных объединений в проведении эффективной экологической политики администрации МР «Мосальский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести в МР «Мосальский район» Дни защиты от экологической опасности с 15 апреля по 5 июня 2010 года.

2. Утвердить состав организационного комитета по проведению Дней защиты от экологической опасности в МР «Мосальский район» (приложение №1).

3. Утвердить план мероприятий по проведению Дней защиты от экологической опасности (приложение № 2).

4. Рекомендовать природоохранным, общественным и другим организациям принять участие в проведении Дней защиты от экологической опасности.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Майлова Р.М.

П. СУСЛОВ, глава администрации МР «Мосальский район».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы МР «Мосальский район»

от 19 апреля 2010 г.

№ 5

«О проведении публичных слушаний по проекту решения

«Об исполнении бюджета МР «Мосальский район» за 2009 год»

В соответствии со ст.28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.13 Устава МР «Мосальский район», ст.3.1 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в МР «Мосальский район» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести публичные слушания по проекту Решения «О исполнении бюджета МР «Мосальский район» за 2009 год.

2. Опубликовать проект Решения в газете «Мосальская газета».

3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Е. РАЗУМЕЕВА, глава МР «Мосальский район».

Социальная помощь

Обучение в лицее

Филиал межотраслевого технологического института «Лицей-интернат «Подмосковный» объявляет о дополнительном наборе учащихся 5-6 классов на 2010-2011 учебный год на безвозмездной основе. Направление на обучение в лицей могут получить дети из социально незащищенных групп населения, находящихся под опекой физических лиц; жертв террористических актов; детей, родители которых погибли при выполнении служебных обязанностей; одаренных детей из социально незащищенных семей.

Прием документов производится до 15 мая 2010г. Подробную информацию об условиях приема и критериях отбора кандидатов можно узнать на сайте www.korallovo.ru в разделе «Лицей «Подмосковный», а также, обратившись к Кузиной В.Т. по тел.: 2-12-60.

В. КУЗИНА, секретарь КДН и ЗП.

Как нас обслуживают

Где отремонтировать обувь?

Прошлым летом успешно работало предприятие частного предпринимателя М.Вербицкой по ремонту обуви, изготовлению ключей и оказанию ряда других услуг, необходимых людям. И вот теперь это предприятие на замке уже несколько месяцев. Где можно отремонтировать обувь? Ответ на этот вопрос решила поискать в городской администрации. Кто, как не власть, должен позаботиться о горожанах?

– Эти услуги должны оказывать предприниматели, – говорит глава городской администрации Андрейчук Е.Ю. – Мы много делаем, чтобы привлечь их к этой деятельности. Предлагаем участки, помещения, но имеем пока только одни заявления. Их много, но никто по-настоящему не занился этим делом. Было предприятие М.Вербицкой, появилась проблема с кадрами, пока оно закрыто. Каждый четверг приезжает мастер обуви из Барятино, который на базе МОСПО осуществляет прием заказов. Но в целом мы не занимаемся организацией бытовых предприятий. Дело – за предпринимателями, которым мы поможем оформиться.

Из ответа все понятно. Только от этого не становится легче тем, кто хотел бы сегодня подремонтировать обувь или заказать новый ключ. То есть, опять, как раньше, за услугами надо ехать в Калугу. До каких пор будем откатываться назад?

В. ЗАЙЦЕВА.

Розыск

Помогите следствию

ОВД по Жуковскому району Калужской области устанавливает личность неизвестного мужчины, останки которого были обнаружены 21.10.2009г. на поле, вблизи мкр-на Протва г.Жукова, напротив АЗС «Спрут-1».

Приметы: возраст 45-65 лет, рост около 175 см, большинство зубов отсутствуют. Одежда: темно-синяя кофта на молнии, серая толстовка, коричневые джинсы, серые трусы, черные носки.

Смерть наступила, предположительно, в мае-июне 2009г. Рядом с трупом обнаружены оранжевая палатка, матрац, несколько одеял, простыней, одежду, продукты питания, различные предметы домашнего обихода, большое количество пустых бутылок и др. Предположительно, мужчина, останки которого были обнаружены, проживал как лицо-БОМЖ.

В ходе проведения мероприятий, направленных на установление личности неизвестного мужчины, была получена информация, что до своей смерти неизвестный называл себя Виктором, говорил, что прибыл из г.Мосальска (или Мосальского района), ранее был судим.

Уважаемые граждане, если вы располагаете какой-либо информацией о личности неизвестного мужчины, прошу сообщить об этом инспектору по розыску ОВД по Жуковскому району по тел.: 8 (48432) 567-46, 540-02 или 02.

В. МАЛЯВИН, зам. начальника ОУР.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

26 апреля
понедельник

27 апреля
вторник

28 апреля
среда

29 апреля
четверг

30 апреля
пятница

1 мая
суббота

2 мая
воскресенье

1 КАНАЛ
 05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 00.00, 03.00 Новости
 05.05 Доброе утро
 09.20 Малахов +
 10.20 Модный приговор
 11.20 Контрольная закупка
 12.20 Участок
 13.20 Детективы
 14.00 Другие новости
 14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
 16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
 19.00 Давай поженимся!
 20.00 Жди меня
 21.00 Время
21.30 «БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ»
 22.30 Великая война
23.30 «ШКОЛА»
РОССИЯ 1
 05.00 Утро России
 09.05, 03.35 Никита Карапуза. Следопыт из легенды
 10.00 О самом главном
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Местное время
11.50 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.45 «ГРАЖДАНИН НАЧАЛЬНИК - 2»
 13.40, 04.40 Вести. Дежурная часть
14.50 «КАМЕНСКАЯ»
 16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.30 «ДВОРИК»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
 20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ЛЕГЕНДЫ КОЛДОВСКОЙ ЛЮБВИ»
22.50 «СОНЬКА ЗОЛОТАЯ РУЧКА»
 23.50 Вести+

1 КАНАЛ
 05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 03.00 Новости
 05.05 Доброе утро
 09.20 Малахов +
 10.20 Модный приговор
 11.20 Контрольная закупка
 12.20 Участок
 13.20 Детективы
 14.00 Другие новости
 14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
 16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
 19.00 Давай поженимся!
 20.00 Пусть говорят
 21.00 Время
21.30 «БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ»
 22.30 За гранью возможного
23.30 «ШКОЛА»
РОССИЯ 1
 05.00 Утро России
 09.05 Наука побеждать
 10.00 О самом главном
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Местное время
11.50 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.45 «ГРАЖДАНИН НАЧАЛЬНИК - 2»
 13.40, 04.40 Вести. Дежурная часть
14.50 «КАМЕНСКАЯ»
 16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.30 «ДВОРИК»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
 20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ЛЕГЕНДЫ КОЛДОВСКОЙ ЛЮБВИ»
22.50 «СОНЬКА ЗОЛОТАЯ РУЧКА»
 23.50 Вести+

1 КАНАЛ
 05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 03.00 Новости
 05.05 Доброе утро
 09.20 Малахов +
 10.20 Модный приговор
 11.20 Контрольная закупка
 12.20 Участок
 13.20 Детективы
 14.00 Другие новости
 14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
 16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
 19.00 Давай поженимся!
 20.00 Пусть говорят
 21.00 Время
21.30 «БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ»
 22.30 Среда обитания
23.30 «ШКОЛА»
РОССИЯ 1
 05.00 Утро России
 09.05 Агент «Друг»
 10.00 О самом главном
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Местное время
11.50 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.45 «ГРАЖДАНИН НАЧАЛЬНИК - 2»
 13.40 Вести. Дежурная часть
14.50 «КАМЕНСКАЯ»
 16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.30 «ДВОРИК»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
 20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ЛЕГЕНДЫ КОЛДОВСКОЙ ЛЮБВИ»
22.50 «СОНЬКА ЗОЛОТАЯ РУЧКА»
 23.50 Вести+

1 КАНАЛ
 05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 00.00, 03.00 Новости
 05.05 Доброе утро
 09.20 Малахов +
 10.20 Модный приговор
 11.20 Контрольная закупка
 12.20 Участок
 13.20 Детективы
 14.00 Другие новости
 14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
 16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
 19.00 Давай поженимся!
 20.00 Пусть говорят
 21.00 Время
21.30 «БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ»
 22.30 Человек и закон
23.30 «ШКОЛА»
РОССИЯ 1
 05.00 Утро России
 09.05 Мусульмане
 09.15 Мой серебряный шар
 10.00 О самом главном
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Местное время
11.50 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.45 «ГРАЖДАНИН НАЧАЛЬНИК - 2»
 13.40, 04.40 Вести. Дежурная часть
14.50 «КАМЕНСКАЯ»
 16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.30 «ДВОРИК»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
 20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ЛЕГЕНДЫ КОЛДОВСКОЙ ЛЮБВИ»
22.50 «СОНЬКА ЗОЛОТАЯ РУЧКА»
 23.50 Вести+

1 КАНАЛ
 05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
 18.00 Новости
 05.05 Доброе утро
 09.20 Малахов +
 10.20 Модный приговор
 11.20 Контрольная закупка
 12.20 Участок
 13.20, 04.15 Детективы
 14.00 Другие новости
 14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
 16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
 19.00 Давай поженимся!
 20.00 Пусть говорят
 21.00 Время
21.30 «БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ»
 22.30 Человек и закон
23.30 «ШКОЛА»
РОССИЯ 1
 05.00 Утро России
 09.05 Агент «Друг»
 10.00 О самом главном
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Местное время
11.50 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.45 «ГРАЖДАНИН НАЧАЛЬНИК - 2»
 13.40, 04.40 Вести. Дежурная часть
14.50 «КАМЕНСКАЯ»
 16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.30 «ДВОРИК»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
 20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ЛЕГЕНДЫ КОЛДОВСКОЙ ЛЮБВИ»
22.50 «СОНЬКА ЗОЛОТАЯ РУЧКА»
 23.50 Вести+

1 КАНАЛ
 05.00, 10.00, 12.00 Новости
 06.10 Мультфильм
06.20 «БЛАГОРОДНЫЙ РАЗБОЙНИК ВЛАДИМИР ДУБРОВСКИЙ»
08.20 «АФОНИЯ»
10.10 «ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ»
 12.10 Про Федота-стrelца, удалого молодца
13.20 «НЕ ТОРОПИ ЛЮБОВЬ»
15.20 «НЕ ТОРОПИ ЛЮБОВЬ»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
 16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
 19.00 Давай поженимся!
 20.00 Пусть говорят
 21.00 Время
21.30 «БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ»
 22.30 Человек и закон
23.30 «ШКОЛА»
РОССИЯ 1
 05.35 «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ»
07.45 «ГАРРИ ПОТТЕР И УЗНИК АЗКАБАНА»
10.20 «ВЫСОТА»
12.10, 14.15 «КОЛЕЧКО С БИРЮЗОЙ»
 14.00, 20.00 Вести
 16.05 Субботний вечер
18.05 «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ»
20.15 «ШКОЛА ДЛЯ ТОЛСТУШЕК»
20.20 «КРОВАВЫЙ АЛМАЗ»
НТВ
 06.35 Мультсериал
 07.30 Сказки Баженова
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 08.20 Золотой ключ
 08.45 Их нравы
 09.25 Смотр
 10.25 Главная дорога
 11.00 Кулинарный поединок
 12.00 Квартирный вопрос
 13.25 Особо опасен!

НТВ

06.00 «ТАКСИСТКА»

07.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

07.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

08.00 «РУССКОЕ ЛОТО

08.45 Их нравы

09.25 Едим дома

10.20 Quattroroute

10.55 Спасатели

11.30 Первая кровь

12.00 Дачный ответ

13.25 Особо опасен!

14.00 «В ПОИСКАХ ФРАНЦИИ»

15.05 Своя игра

16.20 Суд присяжных

18.10 Очная ставка

19.25 Профессия-репортер

19.55 Программа-максимум

21.00 Русские сенсации

21.50 Ты не поверишь!

22.40 «ВО ИМЯ МЕСТИ»

00.30 «ХОДЯТ СЛУХИ...»

НИКА

06.00 Мультфильм

06.30 «ДОМ НАДЕЖДЫ»

08.15 5 профи

08.45 Подзарядка

09.00 Легкий Диагноз

09.30 FACEliftинг

09.45 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ПОСТОРННИМ ВХОД ВОСПРЕШЕН»

11.30 «ВИОЛА ТАРАКАНОВА. В МИРЕ ПРЕСТУПНЫХ СТРАСТЕЙ»

13.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ»

14.30 «УБОЙНАЯ СИЛА-2»

16.30 Территория внутренних дел

16.45 Собачья жизнь

17.00 Стиль+

17.30 Азбука здоровья

18.00 Никуся и Маруся приглашают в гости

18.30 Неделя. Прогноз погоды

19.30 Моя Третьяковка

20.00 Жуков. Маршал Победы

20.35 «МУСУЛЬМАНИН»

23.00, 00.10 Ретро канал

21.40 Худ. фильм

НИКА

06.00 Мультфильм

06.45 «ДОМ НАДЕЖДЫ»

08.30 Неделя

09.45 «ЧЕРНЫЕ БЕРЕТЫ»

11.30 «ВИОЛА ТАРАКАНОВА. В МИРЕ ПРЕСТУПНЫХ СТРАСТЕЙ»

Антикварный магазин из Н.Новгорода покупает предметы старины. Один день, в пятницу, **30 апреля**. Машина с объявлением у входа: **районный Дом культуры с 16.00 до 17.00.**

Самовары фигурные от 2000 до 8 000 руб., старые, до 1917г.

Иконы тонкого письма от 10 000 руб. и выше. Медные иконы от 1000 до 8 000 руб. Иконы, требующие реставрации, от 4000 руб. Ювелирные изделия 56-ой пробы. Советские фарфоровые статуэтки. Картины (холст-масло), серебряные монеты, книги на старославянском языке в кожаном переплете, фотографии военных до 1917 года, награды до 1917 года, настенные часы, пустые доски от икон, патефоны – 500 руб. и т.д.

РАСЧЕТ СРАЗУ!!!

Покупаем по паспорту! Тел: 8-910-121-86-61, 8-905-669-65-05.

Свидетельство 52 № 003509821.

Элитные окна ООО «ЛАНГ-РОС»

Производитель окон, арочных окон и дверей из ПВХ.
Профиль RENAU-сиб-дизайн 70 мм, 60 мм, профиль BRUSBOX 60 мм.

(Профиль для российских морозов).

Калужская обл., г.Юхнов, ул.Братьев Луканиных, 72.

Тел./факс: (48436) 2-23-81,

моб.т.ел.: 8-961-122-21-00, 8-961-126-88-50.



Даёшь «ЛАНГ-РОС»

Пассажирские и грузоперевозки
Снижены цены по району и междугородние перевозки

TELEZ. 8-953-315-88-98



8-910-606-58-18

8-920-618-89-87

8-906-644-83-80

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

28 апреля с 12.00 до 13.00 в РДК состоится подбор слуховых аппаратов.
Заушные – от 4000 до 6000 руб. Карманные – от 5200 до 8500 руб.

Цифровые – от 7500 до 12000 руб. Выезд на дом по заявке.

ИП Коробейникова Е.М., г.Ижевск, тел.: 8-922-5036315.

Представитель завода – самые доступные цены.

Прибор «Живая – мертвая вода». Ультразвуковые стиральные машинки. Отпугиватели грызунов (электроток и антикрот).

Электронная приманка для рыбы. Душ – «топтун». Дыхательный тренажер «Самодздрав». Вибромассажные пояса и жилеты.

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» сообщает о поступившем заявлении на свободный земельный участок

1. Испрашиваемый в аренду сроком на 11 месяцев, для использования в иных целях (строительство магазина):

– от Городилова Виталия Ильича, на земельный участок площадью 91 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, г.Мосальск, ул.Калужская, у д. №25 «В».

Дополнительные заявления на указанный земельный участок принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г.Мосальск, ул.Советская, д.16, каб.26.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г.Мосальск, ул.Советская, д.16, каб. 26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

... сообщает об итогах открытого аукциона №3 по продаже имущества, проведенного 05.04.2010г.

Основание продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» Калужской области от 26 февраля 2010г. № 132 «О проведении открытого аукциона по продаже имущества».

Предмет аукциона:

– Лот № 1 – нежилое здание, площадью 115,5 кв.м, расположенное по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Гачки, ул.Центральная, д. №38.

Начальная цена продажи:

– Лот № 1 – 58 600 (пятьдесят восемь тысяч шестьсот) рублей.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

1. По Лоту № 1 считать победителем аукциона Мидаренкова Валерия Александровича, адрес регистрации: Калужская обл., г.Мосальск, ул.60 лет Октября, д.18, предложившего наибольшую цену в размере 59 186 (пятьдесят девять тысяч сто восемьдесят шесть рублей), и заключить с победителем договор купли-продажи имущества.

В информационном выпуске «Мосальская газета» № 30 (9621) от 13 апреля 2010 года в абзаце: «Аукцион состоится: 14 мая 2010г. в 10.00 по адресу: г.Мосальск, ул.Советская,16, каб.25.» допущена неточность.

Вышеуказанный абзац следует читать так:

– «Аукцион состоится: 19 мая 2010г. в 10.00 по адресу: г.Мосальск, ул.Советская,16, каб. 25.»

Администрация и коллектив районной больницы выражают искреннее соболезнование Андреевой Ольге Владимировне по поводу безвременной смерти ее мужа.

Учащиеся, классный руководитель 8 класса МСОШ №2, родители выражают искреннее соболезнование Андрееву Артуру по поводу безвременной смерти его отца.

Мосальское потребительское общество выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью бывшей работницы

СОЦКОВОЙ Валентины Ивановны.

Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г.Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М.В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес:

249930, Калужская обл.,
г. Мосальск, ул. Ленина, 33.
E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
Телефоны:
редактор – тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Мосальская газета».

Подписано к печати: по графику – в 17.00, фактически – в 17.00.
Номер отпечатан Калужским Государственным предприятием «Облиздат». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
Тираж 1980. Заказ

Беспрецедентное предложение в Сбербанке:

– полная отмена комиссии по кредитам для физических лиц;
– снижение ставки по отдельным кредитным программам для физических лиц.

Ждем вас во всех филиалах Бабынинского отделения №2670 Сбербанка России.

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 3.10.2002г.

Продаются:

Дом со всеми удобствами, г.Мосальск. Тел.: 2-16-19.

Дом с приусадебным участком.

Тел. 8-903-817-22-19.

Полдома со всеми удобствами.

Тел.: 8-910-868-24-21.

Полдома с газом.

Тел.: 8-910-862-72-49.

Двухкомнатная квартира.

Тел.: 8-910-517-27-23.

Двухкомнатная квартира.

Тел.: 8-910-911-82-23.

Двухкомнатная квартира.

Тел.: 8-910-528-01-41.

Квартира.

Тел.: 8-910-868-63-16.

Трехкомнатная квартира с удобствами.

Тел.: 8-910-600-57-54.

Трехкомнатная квартира с удобствами.

Тел.: 8-920-870-85-62.

Однокомнатная квартира.

Тел.: 8-953-317-01-53.

ВАЗ-21053, 2002 г.в.,

65 тыс. руб. в хорошем состоянии. Возможен торг. Тел.: 8-910-709-43-65.

Москвич-2141 на запчасти.

Тел.: 8-910-540-00-63.

ИЖ-2026 («Ода»), 2001 г.в.

Тел.: 8-910-609-48-81.

Евроокна. Межкомнатные двери. Недорого. Гарантия.

Тел.: 8-920-612-48-20.

Песок, щебень, гравий, кирпич, керамзит.

Тел.: 8-962-172-68-87.

Двухмесячные козлята от высокодойных кормовых коз. Село Раменский.

Тел.: 2-46-19.

Разное:

Куплю дом в любом состоянии. Тел.: 8-909-666-41-40.

Сниму квартиру.

Тел.: 8-903-026-32-18.

Сдам дом в деревне под дачу.

Тел.: 8-920-093-02-46.

Покупаем б/у аккумуляторы А-55, -90, -130, -190.

Цена 100-400 руб.

Тел.: 8-910-525-80-83.

**Любые двери на заказ
Деревянные и пластиковые окна**

Тел.: 8-920-877-20-94.

**Стальные ДВЕРИ
Межкомнатные Двери
Дверка**

**(4842)59-51-28
OKNA
(4842)59-52-39**



Дорогую, милую
Татьяну Викторовну ГОЛУБЕВУ
поздравляем с днем рождения.

Пусть красива дорогой будет виться жизнь твоя.
Счастье пусть шагает в ногу, от невзгод тебя храня.
Пусть судьба тебе подарит то, чего желаешь ты, пусть
исполняются желанья и сбываются мечты!

Мама, папа, дочь, Кузнецова.

Уважаемую

Галину Константиновну УСАЧЕВУ

поздравляем с юбилеем со дня рождения.

Пусть эта знаменательная дата в душе вашей оставит добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата: здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Коллектив районной библиотеки.

Дорогую, любимую жену и маму
Елену Михайловну ТОЛСТОВУ

поздравляем с юбилеем.

Желаем,